



U tebe se, 20 GODINA ŽUPE Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 415 | god. 10. | 29. rujna 2019. | 26. NEDJELJA KROZ GODINU / C

“Bog ne trpi one koji miruju, a predodređeni su za borbu.”

Ove riječi bl. Alojzija Stepinca, zaštitnika naše Župe, savršeno pojašnjavaju današnja misna čitanja. Kroz sva čitanja provlači se upravo ta misao kako možemo bježati u razne užitke koje nam svijet nudi, zatvarati oči i uši za zlo oko nas i u nama te sebe i druge uvjeravati da se nas to ne tiče i da borba nije nešto što ima veze s nama. Jer mi nismo ti koji su predodređeni za borbu. To su drugi.

Ali tko su ti drugi? Pitanje je kome je onda Božja Riječ Bij dobar boj vjere u drugom čitanju upućena? Odgovor – svima nama. Tko je predodređen za borbu? Svi mi. Bez iznimke. Možda ne na isti način, možda ne na istoj poziciji i s istim oružjem, ali smo svi predodređeni za borbu. Jer, htjeli mi to ili ne, oko nas i u nama odvija se duhovni boj, nalazimo se usred rata i dok smo živi ne možemo od njega pobjeći. Ali naša borba nije protiv čovjeka nego protiv đavla, kao što Sveto pismo kaže u Efežanima 6, 12: Jer nije nam se boriti protiv krvi i mesa, nego protiv Vrhovništava, protiv Vlasti, protiv upravljača ovoga mračnoga svijeta, protiv zlih duhova po nebesima. I ta borba traje do kraja našega zemaljskog života. U duhovnom boju nema mirovine, nema braniteljskih mirovina. Borba traje neprestano i naš neprijatelj (koji nam ne može ništa ukoliko mu ne pružimo ruku suradnje) obilazi kao ričući lav oko nas. Kako nam se boriti protiv đavla i kako đavlu ne pružiti ruku suradnje? Razni su načini, ali nam Bog svima daje darove Duha Svetoga kao naše

čudesno nadnaravno oružje u duhovnom boju kojim pobjeđujemo đavla. Ali nužno je da mi te darove otvorimo i aktiviramo, nije dovoljno da ih samo primimo. Darove Duha Svetoga najbolje aktiviramo u ustrajnoj i iskrenoj molitvi te u redovnom sakramentalnom životu, u gradnji intenzivnog ljubavnog odnosa s Isusom koji onda u nama čini sve što je zamislio i osposobljava nas u svoje ratnike pobjednike, ratnike Dobra, ratnike Ljubavi.

Krist je pobjednik nad zlom. Mi smo Kristovi pa smo i mi pobjednici. Iako nam đavao preko svojih sluga te kroz medije raznoraznim lažima i zamkama pokušava uvjeriti u suprotno, naš mentalitet je pobjednički mentalitet. Pobjeda je naša i s takvim stavom MORAMO početi živjeti. Nužno je da i kao pojedinci i kao hrvatski narod, koji je sklopio savez s Gospodinom, dopustimo Isusu da nam u srce ucijepi pobjednički stav, stav kralja Davida i stav našega blaženoga Alojzija Stepinca, stav poniznog i iskrenog Božjeg ratnika, pobjednika koji svoje pouzdanje ima isključivo u Bogu i čiji je pogled uprt u pobjedu, u Nebo.

Ključ radosnog i ispunjenog života nalazi se baš u tom prihvaćanju pobjedničkog mentaliteta u našem pobjedniku Isusu Kristu. Đavao je gubitnik i kada sebe smatramo gubitnicima, zapravo pružamo ruku suradnje đavlu. Zato pazimo na stav srca kojim sebe doživljavamo. Neka nam svima bude blagoslovljena i radosna proslava 20. obljetnice naše župe!

Ivan Radoš, muž i otac

RASPORED MISA

NEDJELJA, 29. rujna	Mihael, Gabriel i Rafael	8,00	+ Marija i Tomo Bajš
XXVI. NEDJELJA KROZ GODINU		10,00	<i>Đakonsko ređenje. Katedrala</i>
Am 6,1a.4-7; Ps 146Tim 6,11-16; Lk 16,19-31		18,30	+ Vinko Suvaljko
PONEDJELJAK, 30. rujna	Jeronim	18,30	+ Pavao Horvat
Zah 8,1-8; Ps 102; Lk 9,46-50			
UTORAK, 1. listopada	Terezija od Djeteta Isusa	18,30	Kolektivna
Zah 8,20-23; Ps 87; Lk 9,51-56			
SRIJEDA, 2. listopada	Andeli čuvari	18,30	+ Marijan Barjašić
Izl 23,20-23; Ps 91; Mt 18,1-5.10			
ČETVRTAK, 3. listopada	Stepinčevo	9,00	
Neh 8,1-4a.5-6.7b-12; Ps 19; Lk 10,1-12		20,00	Za žive i pokojne župljane
PETAK, 4. listopada	Franjo	18,30	Kolektivna
Bar 1,15-22; Ps 79; Lk 10,13-16			
SUBOTA, 5. listopada	Faustina	18,30	+ Ana i Luka Rukavina
Bar 4,5-12.27-29; Ps 69; Lk 10,17-14			
NEDJELJA, 6. listopada	Bruno	9,00	Za žive i pokojne župljane
XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU		11,00	+ Petar i ob. Kukrika
Hab 1,2-3; 2,2-4; Ps 95; 2Tim 1,6-8.13-14; Lk 17,5-10		18,30	+ Ivica Petroci

Naša župna zajednica zahvaljuje i moli Gospodina

- ✚ za dobročinitelje i potrebite, za bolesne i nemoćne: *Oče, proslavi Ime svoje!*
- ✚ za pokojne Darka Balenovića, Jurja Pavelića i Ljudevita Križanca, koje smo pokopali prošloga tjedna, te one čija je godišnjica smrti ovih dana: *Pokoj vječni ...*

Ženidbeni navještaj

✚ Ženidbu namjeravaju sklopiti:

Filip STJEPANOVIĆ iz Zagreba (sin Zorana i Slavice dj. Cvjetičanin), rkt. i
Kristina VDOVIĆ iz Zagreba (kći Dragutina i Danice dj. Stošić), rkt.

Ako i zvijezde padaju, Bog ostaje!

bl. Alojzije Stepinac

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica
Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati
www.zupa-bl-stepinac.hr ■ zupa.trnjanska.savica@gmail.com
T: 01/6050 444 ■ F: 01/4103 010 ■ M: 091/5708 919
IBAN: HR34 2340009 1110672315
Odgovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.

Najavljujemo početak nove sezone župne kateheze:

Susreti djece nižih razreda OŠ održavaju se svake druge nedjelje, u 10,30 h, počevši od 13. listopada 2019.

Djeca od 5. do 7 razreda OŠ imaju mjesečne susrete, na 2. subotu u mjesecu, od 9 do 10 sati, počevši od 12. listopada 2019.

Vjeronaučni susreti za mlade (do 23 godine), koji se održavaju srijedom u 20,30 h, počevši od 9. listopada i ujedno će biti priprema za sudjelovanje i suradnju u organizaciji SHKM-a, u Zagrebu, 9. i 10. svibnja 2020. godine.

Kateheza za odrasle održava se srijedom, počevši od 9. listopada 2019., susreti započinju misom u 18,30 sati, a ovogodišnja je tema euharistija.

Pozivamo sve zainteresirane da se pridruže našim zborovima:

Dječji zbor pjeva na svetoj misi u 9,00 h, a njegovi su članovi djeca od 1. do 7. razreda osnovne škole. Probe se održavaju u Pastoralnom centru, subotom u 10 sati.

U Zbor mladih primaju se mladi od generacije krizmanika pa naviše. Predvodi pjevanje na nedjeljnoj večernjoj misi i na drugim slavljinama. Probe se održavaju u Pastoralnom centru, nedjeljom u 17 sati.

Mješoviti zbor predvodi pjevanje na nedjeljnoj misi u 11 sati i na glavne svetkovine. Probe se održavaju u Pastoralnom centru, petkom u 20 sati.

Trebamo pomoć pri uređenju bogoslužnog prostora

Dok se ne izgradi Župna crkva – već 20 godina – bogoslužje se nedjeljom i svetkovinama odvija u OŠ J. Kaštelana. Potrebno je **pripremati prostor za bogoslužje**, održavati liturgijsko ruho te voditi brigu o cvijeću i zelenilu. Za tu službu sastavljene su tri ekipe volontera, koje se mjesečno izmjenjuju. Pozivamo sve koji mogu i žele da se uključe u ovo služenje Kristovoj Crkvi. Prijaviti se

možete kod bilo kojeg dosadašnjeg člana *školskih ekipa*.

Pozivamo vas da se uključite u novoosnovanu **Biblijsku zajednicu**, koja okuplja vjernike svih uzrasta na zajedničko čitanje, studij i molitvu nad biblijskim tekstovima.

Susreti se održavaju u vjeronaučnoj dvorani Pastoralnog centra, ponedjeljkom od 19 do 21 sat, počevši od 7. listopada.

U akciji za najugroženije župljane prikupljeno je i podijeljeno 25 paketa suhe hrane i higijenskih potrepština. Prikupili smo također 1.890,00 kuna vaših priloga za dopunjavanje tih paketa. Hvala svima koji su svojim materijalnim darom nekome ublažili bijedu i pokazali Božje milosrdno lice!

U srijedu, 25. rujna, započela je nova kampanja **"40 dana za život"**. U Zagrebu se moli ispred KBC-a "Sestre milosrdnice", od 0 do 24 sata, te ispred bolnice „Merkur“, od 7 do 19 sati.

U utorak započinjemo **listopadske pobožnosti**. Svakoga dana molimo krunicu i litanije za vjeru, nadu i ljubav.

Pozivamo **odrasle osobe koje žele primiti sakramente inicijacije** da se prijave do 4. listopada.

Na **prvu subotu** obnavljamo posvetu naše Župe Bezgrešnom Srcu Marijinu.

Na **prvu nedjelju** u mjesecu molimo za duhovna zvanja.

Klub veterana 148. br. HV-a, Zagreb-Trnje obilježava **6. listopada: Dan utemeljenja 148. br. HV-a. Program:**

- u 18 sati protokol s polaganjem cvijeća, svijeća i molitvom na Spomen obilježju svim poginulim Trnjanima, u ulici Cvijete Zuzorić 1;
- u 19 sati Misa zadušnica za poginule pripadnike naše 148. brigade HV-a, sve ostale hrvatske branitelje i Domovinu, u crkvi Sv. obitelji.

STEPINČEVO i 20. OBLJETNICA ŽUPE

DUHOVNA PRIPRAVA

Župne majice, koje ste naručili povodom 20. godišnjice osnutka Župe, možete preuzeti još danas nakon večernje mise.

Danas je u katedrali, u 10 sati, **đakonsko ređenje našeg župljanina MARKA DOMINIĆA**.

Dodite svi na naše tradicionalno **hodočašće i molitvu kod Stepinčeva groba** za njegovu kanonizaciju i za izgradnju naše crkve. Radi sudjelovanja na ovom velikom slavlju, u našoj su Župi mise u 8 i 18,30 sati.

Trodnevnica

Od 30. rujna do 2. listopada

Svakog dana u 17,50 sati započinje krunica s litanijama bl. Alojzija Stepinca. Slijedi sveta misa u 18,30 sati, koju, uz sudjelovanje župnih zborova, u ponedjeljak predvodi prvi župnik ove Župe, vlč. **Dragutin Cerovečki**, u utorak vlč. **Ivica Zlodi**, župnik Župe Sv. Obitelji, a u srijedu vlč. **Ivan Filipčić**, župnik Župe Krista Kralja.

U srijedu, 2. listopada, nakon mise bit će svečano **Bdjenje sa Stepincem: Biti kao Stepinac Kristom oduševljen**.

SVETKOVINA

Na **Stepinčevo**, u **četvrtak, 3. listopada** misa je u 9 sati u Pastoralnom centru, a svečanu misu u 20 sati predvodi **mons. Mijo Gorski, zagrebački pomoćni biskup**.

Prigodni program započinje u 19,30 sati. Na **Stepinčevo ne radi Župni ured** i nema euharistijskog klanjanja.

Pozivamo sve štovatelje bl. Alojzija Stepinca, Trnjane i druge Zagrepčane, vjernike i sve ljude dobre volje, a osobito mlade, da se pridruže slavlju i molitvi za izgradnju župne crkve na Savici.

Pozivamo vas da i ove godine, prema svojim mogućnostima, sudjelujete u pripremi i proslavi blagdana. Molimo vrijedne domaćice, koje žele razveseliti naše goste, da kolačiće donesu u školu, između 18 i 19,30 sati.

NASTAVAK SLAVLJA

U petak, 4. listopada, ujedno je i **prvi petak u zajedničkoj pobožnosti Devet prvih petaka**. Toga dana posjećujemo bolesne i nemoćne, a misu prikazujemo za sve dobročinitelje i potrebite u našoj Župi. Također vas pozivamo na zahvalno (grč. εὐχαριστία = zahvaljivanje, zahvalna molitva) **cjelonoćno klanjanje**, do subote u 8 sati.

U subotu, 5. listopada, zajedno s učenicima OŠ, osobito prvopričesnicima i krizmanicima, u 8,45 sati krećemo od katedrale na **hodočašće Stepinčevim putem u Remete**, gdje je misa u 11 sati. Polazak je u 8 sati od škole.

Istoga dana, u 16 sati, održat će se novi **susret Obiteljske zajednice**, koja će ove godine obrađivati katehetski ciklus *Izazov očinstva i Izazov majčinstva*, Ureda HBK-a za obitelj.

Pozivamo vas na **predstavljanje Pastoralnog plana** naše Župe, za godinu 2019. - 2020., sljedeće nedjelje, u 11 sati. Za sve naše obitelji pripremamo sažet **Raspored pastoralnih događanja**.